Более сложные задачи на избыток и недостаток
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3aga4v a1 caMOCTOSITE/IbHOIO PeLUeHUs

Cmemanu 100 ma 30%-HOro ‘pacTBOpa XJIOPDHOM KHCJIOTHI
(p= 1,11 r/ma) u 300 ma 20% -HOTrO PacTBOpPa I'MAPOKCHIA HAT-
pus (p = 1,10 r/mia). CKOIBKO MUJIJIIMJINTPOB BOALI CIIeLyeT noda-
BUTb K IIOJIYYEHHOM cMecH, YTOOBI MaccoBas HOJIS IlepxJiopaTra
HaTpusd B Hell coctaBuia 8% ?

WKeneszo maccoit 5,6 r pacrBopuau B 200 ma 10% -HO# cosAHOMR
kucaoTsl (p = 1,05 r/mir). Beruucaure MaccoByIo JOJIO XJIOPUA
sxenesa(ll) B mosryueHHOM pacTBOpE.

Kap6orat ranpmus maccoit 10 r pacTBopuay IIpu HarpeBaHUU B
150 mu xsmopoBomoponHO# KucaoTe! (p = 1,04 r/mi) ¢ MaccoBoi
nmoaeit HC1 9% . KakoBa MaccoBasi 0JIA XJIOPOBOLOPOZAA B 06paso-
BaBIlIeMcs pacTBope?

Maruwuii maccoii 4,8 r pactsopusiu B 200 M 12% -Horo pacTBopa
cepHO# KucJoTsI (11oTHOCTh 1,054 r/Mir). BeruucinTe MaccoByo
IOJIIo cyJsibdaTa Marsus B KOHEYHOM PAaCTBOPE.

. Cmermranu 200 M 20% -HOTO pacTBOpPa 'MAPOKCUAA HATPUA (ILJIOT-

HOCTh 1,22 r/mut) u 150 M 30% -HOM COJISTHOM KHCJIOTHI (ILJIOT-
HOoCcTh 1,15 r/mi). OnpenenuTe cpefy IOJIYYEHHOTO PACTBOPA U Mac-
COBYIO [IOJIIO XJIOPUJA HATPUS B HEM.

Kakoii 06bem rasa (H. y.) BBIAEJIUTCS IPU B3aUMOJeHCTBUY 4,5 T
cyiabbuna xkenesa(Il), cogepaxamiero 2,2% mnpumeceil, He pearu-
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PYIOIIUX C KHACJIOTOH, ¢ 49 r 2% -HOro pacTBOpa CEPHOM KUCIOTHI?

7. Ceposogmopon o6bemom 8,96 i1 (H. y.) mpouycruan uepe3d 340 r
2% -HOTO pacTBOpa amMmMmuaka. HazoBuTe cojib, 00pasyoIIyioca B
pesyIbTaTe PeakIiy, W OIIPeNeJINTe ee Maccy.




